



УКРАЇНА

**ЦІЛЬОВА
РЕГІОНАЛЬНА ПРОГРАМА
ПІДТРИМКИ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЖИТЛОВОГО
БУДІВНИЦТВА НА СЕЛІ ТА ПОЛІПШЕННЯ ЖИТЛОВО-
ПОБУТОВИХ УМОВ СІЛЬСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ
„ВЛАСНИЙ ДІМ” НА 2012 - 2020 РОКИ**

м. ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ

2012

Р І Ш Е Н Н Я

дев'ятої сесії
шостого скликання

від 15 березня 2012 року № 11-9/2012

м. Хмельницький

Про цільову регіональну програму підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлово-побутових умов сільського населення «Власний дім» на 2012 – 2020 роки.

Розглянувши подання голови Хмельницької обласної державної адміністрації та керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити цільову регіональну програму підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлово-побутових умов сільського населення „Власний дім” на 2012 - 2020 роки (далі – Програма, додається).

2. Рекомендувати Головному фінансовому управлінню облдержадміністрації щорічно передбачати в обласному бюджеті кошти для реалізації Програми.

3. Рекомендувати районним державним адміністраціям при складанні проектів районних бюджетів щорічно до 2020 року передбачати виділення коштів, на реалізацію Програми.

4. Єдиним замовником по реалізації на території області цільової регіональної програми „Власний дім” визначити державне підприємство – Хмельницький обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі.

5. Хмельницькій обласній державній адміністрації щорічно до 1 березня інформувати обласну раду про хід виконання Програми.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови обласної ради Осадчого В.П. і постійно діючу комісію обласної ради з питань будівництва, житлово-комунального господарства, природокористування та екології.

Голова обласної ради

М. Дерикот

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішенням дев'ятої сесії
обласної ради
від 15 березня 2012 року
№ 11-9/2012

ЦІЛЬОВА РЕГІОНАЛЬНА ПРОГРАМА
підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення
житлово-побутових умов сільського населення
«Власний дім» на 2012 – 2020 роки

ПАСПОРТ

Цільової регіональної програми підтримки індивідуального житлового
будівництва на селі та поліпшення житлово-побутових умов сільського
населення «Власний дім» на 2012 – 2020 роки

1.	Назва Програми	Цільової регіональної програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлово-побутових умов сільського населення «Власний дім» на 2012 – 2020 роки на території Хмельницької області
2.	Підстави для розробки Програми	<ul style="list-style-type: none">- Указу Президента України від 27 березня 1998 року № 222/98 «Про заходи щодо підтримки індивідуального житлового будівництва на селі»;- Закону України « Про пріоритетність соціального розвитку села та агропромислового комплексу в народному господарстві»;- Постанова Кабінету Міністрів України від 19.09.2007р. №1158 "Про затвердження Державної цільової програми розвитку українського села на період до 2015 року";- Постанова Кабінету Міністрів України від 05.10.1998р. №1597 "Про затвердження Правил надання довгострокових кредитів індивідуальним забудовникам житла на селі";- Постанови Кабінету Міністрів України від 03.08.1998 р № 1211 «Про порядок формування і використання коштів фондів підтримки індивідуального житлового будівництва на селі».
3.	Розробник Програми	Державне підприємство - Хмельницький обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі.
4.	Відповідальний виконавець Програми	Державне підприємство - Хмельницький обласний фонд підтримки індивідуального

		житлового будівництва на селі.
5.	Учасники Програми	Обласна державна адміністрація; районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування
6.	Термін реалізації Програми	2012 – 2020 роки
7.	Мета Програми	Реалізація державної політики в частині розв'язання житлових проблем шляхом збільшення обсягів індивідуального житлового будівництва в сільській місцевості
8.	Завдання Програми	<ul style="list-style-type: none"> - нарощування обсягів житлового будівництва шляхом надання фінансової підтримки індивідуальним забудовникам; - збільшення кількості введеного в експлуатацію житла завдяки першочерговому інвестуванню незавершених будівництвом житлових будинків з високим ступенем будівельної готовності; - соціальна орієнтованість будівництва – першочергове надання кредитів багатодітним та молодим сім'ям, працівникам соціальної сфери села; - вдосконалення планування територій з метою вирішення питань вибору та оформлення земельних ділянок, проектів будівель тощо.
9.	Основні джерела фінансування заходів Програми	<ul style="list-style-type: none"> - державний бюджет; - обласний бюджет; - місцеві бюджети; - кошти населення.
10.	Система організації контролю за виконанням Програми	<p>Контроль за виконанням заходів Програми здійснюють:</p> <ul style="list-style-type: none"> - постійна комісія обласної ради з питань будівництва, житлово-комунального господарства, природокористування та екології; - спостережна рада обласного фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі.

I. Загальні положення

Відповідно до Указу Президента України від 27 березня 1998 року № 222/98 „Про заходи щодо підтримки індивідуального житлового будівництва на селі” та Положення про порядок формування і використання коштів фондів підтримки індивідуального житлового будівництва на селі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 серпня 1998 року № 1211 (зі змінами та доповненнями), в області з 1999 року успішно реалізовується цільова регіональна програма індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлово-побутових умов сільського населення «Власний дім» (далі – Програма).

Зазначеною Програмою визначено можливість розв’язання однієї з найважливіших проблем області - забезпечення житлом та поліпшення житлових умов населення в сільській місцевості шляхом сприяння розвитку індивідуального житлового будівництва в межах та за межами сіл і селищ, створенням сільським забудовникам (як місцевому населенню, так і громадянам, які переселяються до сільської місцевості) пільгових умов, надання їм довгострокових пільгових кредитів під 3 відсотки річних та безвідсоткових кредитів сім’ям, які мають трьох і більше неповнолітніх дітей, на спорудження житлових будинків з надвірними підсобними приміщеннями, добудову, придбання житла та спорудження інженерних мереж (газифікація, водозабезпечення, електрифікація, електроопалення, теплоопалення), з терміном погашення до 20 років, а молодим та неповним сім’ям — до 30 років.

Надання кредиту здійснюється на підставі кредитної угоди, що укладається після підтвердження права позичальника на його одержання та визначення суми кредиту на основі документів, перелік яких визначено Правилами надання довгострокових кредитів індивідуальним забудовникам житла на селі, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.10.1998 року №1597 .

Програма «Власний дім» впроваджується за сприяння обласної державної адміністрації та обласної ради. Її реалізацію здійснює державне підприємство - Хмельницький обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі (далі - Фонд).

За час дії Програма завдяки своїй багатогранності та доступності набула значної популярності серед сільського населення, отримала визнання та підтримку місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування. На сьогодні вона є практично єдиною реальною можливістю для поліпшення умов проживання на селі.

Програму розроблено з метою поліпшення житлово-побутових умов сільського населення, подальшого провадження державної політики розвитку сільських населених пунктів, спрямованої насамперед на підвищення рівня інженерного облаштування села, що сприятиме підвищенню рівня привабливості села для життєдіяльності та створить передумови для спорудження житлових будинків з надвірними підсобними приміщеннями і придбання житла в сільській місцевості.

Програма є складовою частиною Державної цільової програми розвитку українського села на період до 2015 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2007 року № 1158.

II. Аналіз стану виконання регіональної програми індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення «Власний дім» за 1999 - 2011 роки

Впровадження Програми «Власний дім» в Хмельницькій області започатковано у 1999 році.

Аналізуючи виконання показників Програми важливо відмітити, що за період її реалізації Фондом накопичено певний досвід як з питань розширення сфери дії Програми, так і щодо залучення коштів на здійснення відповідних заходів.

За період реалізації Програми упродовж 1999 - 2011 років залучено кошти з усіх джерел фінансування в обсязі понад 75 млн грн, у тому числі 26 млн.грн - кредитні ресурси та більше 50 млн. грн - власні кошти населення. Це дозволило придбати та побудувати для сільських мешканців 672 житлових будинки з надвірними підсобними приміщеннями, а це більше 80 тис.кв.м житла, у 25 населених пунктах області, прокласти вуличних і дворових газопроводів з підключенням до газової мережі понад 300 садиб. Все це дало можливість поліпшити житлово-побутові умови 974 сільським сім'ям, з яких 542 молоді сім'ї та 75 багатодітні родини, що скористалися безвідсотковим кредитом.

Слід відмітити, що за період реалізації Програми Фондом збережено позитивну тенденцію росту основних показників Програми.

За цими показниками область належить до числа кращих в Україні.

Підтримка і допомога з боку обласної державної адміністрації та обласної ради по залученню коштів обласного і районних бюджетів, постійне здійснення Фондом заходів щодо своєчасного та дострокового повернення кредитних коштів позичальниками дозволило збільшити в 2.5 рази фінансування Програми з державного бюджету, з яких в період 2000 - 2005 роки було виділено - 5333,4 тис.грн, а 2006 – 2011 роки - 13343,0 тис. грн. , що за весь час дії програми становить – 18676,6 тис.грн.

Однак, незважаючи на здійснення відповідних заходів, село гостро потребує кредитної підтримки, тому що кількість бажаючих отримати кредит постійно зростає. Тільки на 2011 рік потреба у кредитних коштах для будівництва, добудови, придбання та спорудження інженерних мереж, підключення їх до існуючих комунікацій, складає понад 3 млн. грн.

Разом з тим, у зв'язку із зростанням вартості будівельно-монтажних робіт, матеріалів, транспортних послуг, енергоносіїв збільшується і середня сума кредиту на одного забудовника. Лише за 2006 - 2011 роки вона зросла майже в 3 рази (із 25 тис.грн у 2006 році до 75 тис. грн у 2011 році). Враховуючи даний чинник, а також обмежений обсяг фінансування Програми, у 2011 році скористатися пільговим кредитом змогли лише до 80 % сільських мешканців із числа тих, які виявили бажання отримати кредит. Це

свідчить про те, що регіональна програма індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення «Власний дім» потребує подальшого розвитку і реалізації на території області та збільшення обсягів її фінансування.

III. Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма

Житлова проблема на селі та відсутність умов для підвищення рівня продуктивної зайнятості сільського населення залишаються одними з найгостріших соціально-економічних питань області. На даний час спостерігається відтік молоді з сільської місцевості, головною причиною чого є відсутність належних житлових умов та робочих місць. Рівень інженерного забезпечення існуючого житлового фонду в сільській місцевості залишається вкрай низьким.

Аналіз стану населених пунктів і житлового фонду області свідчить про те, що село гостро потребує інвестицій для побудови житлових будинків нового типу, придбання житла і особливо подальшого розвитку інженерних мереж і підсобного господарства.

Нині для переважної більшості селян оброблення землі та ведення господарства є основними або додатковими засобами існування, і тому можливість благоустрою садиби із забезпеченням всіма необхідними комунікаціями, створення належних умов для діяльності, розвитку особистого селянського господарства - один з основних факторів підвищення рівня життя на селі та стримування міграції населення за межі сільської місцевості.

Для вирішення питань, пов'язаних з будівництвом та придбанням житла на вторинному ринку в сільській місцевості, необхідно насамперед підвищити привабливість сільських населених пунктів області, забезпечивши їх інженерним облаштуванням (газифікацією, водопостачанням, каналізація, газо чи електроопаленням). Тому потребує продовження діяльність за пріоритетним напрямом Програми – спорудження інженерних мереж, та підключення їх до існуючих комунікацій (газифікація, водопостачання, каналізація, опалення) шляхом пільгового кредитування.

Разом з тим, низький рівень платоспроможності населення, високі відсоткові ставки банків за користування кредитами та зростання вартості будівельних матеріалів, транспортних послуг, енергоносіїв не дозволяють селянам самостійно розв'язувати власні житлові проблеми (будівництво нового житла, придбання житла на вторинному ринку та його інженерного облаштування).

Певною мірою на розв'язання цих проблем спрямована Програма «Власний дім». Адже забезпечення селян пільговими кредитними ресурсами є головним чинником активізації індивідуального житлового будівництва на селі, розвитку особистого селянського господарства, підвищення самозайнятості населення та поліпшення інфраструктури села.

IV. Мета Програми та основні напрями її реалізації

Метою Програми є поліпшення житлових і соціально-побутових умов сільського населення, реалізація заходів щодо відродження села шляхом підвищення рівня життєзабезпечення населення.

Основні напрями реалізації Програми:

спорудження інженерних мереж, підвищення рівня інженерного облаштування села;

підтримка та подальший розвиток індивідуального житлового будівництва на селі;

забезпечення кредитною підтримкою об'єктів житла, що знаходяться в стадії незавершеного будівництва;

реконструкція існуючого житлового фонду та його інженерне облаштування;

сприяння розвитку особистих селянських господарств та збільшенню на цій основі обсягів виробництва власної сільськогосподарської продукції, підвищення рівня самозайнятості населення;

поліпшення інфраструктури села, соціально-демографічної ситуації, стимулювання закріплення і зростання чисельності молоді на селі, зменшення міграції сільського населення в міста та за межі області;

сприяння посиленню виробничої діяльності спеціалізованих будівельних та переробних організацій;

залучення підприємств до виконання будівельно-монтажних робіт;

залучення нетрадиційних джерел фінансування, власних коштів населення.

V. Механізм реалізації та виконавці Програми

На Фонд покладаються наступні завдання:

формування ресурсів на реалізацію Програми за рахунок коштів, передбачених Указом Президента України від 27 березня 1998 року № 222/98 „Про заходи щодо підтримки індивідуального житлового будівництва на селі” та постановою Кабінету Міністрів України від 03 серпня 1998 року № 1211 “Про затвердження Положення про порядок формування і використання коштів фондів підтримки індивідуального житлового будівництва на селі” ;

оформлення та супроводження довгострокових пільгових кредитів, наданих сільським мешканцям області на спорудження житлових будинків з надвірними підсобними приміщеннями, добудову, придбання житла та спорудження інженерних мереж та інженерне облаштування житла і розвиток особистого селянського господарства у відповідності з Правилами надання довгострокових пільгових кредитів індивідуальним забудовникам житла на селі затверджених, розпорядженням голови Хмельницької обласної державної адміністрації від 06.11.2001р № 403/2001-р;

організація всього процесу кредитування та контроль за термінами

виконання робіт;

контроль за цільовим використанням кредитних коштів.

Районні державні адміністрації та органи місцевого самоврядування розробляють програми підтримки індивідуального житлового будівництва на місцях, забезпечують фінансову участь у їх реалізації місцевих бюджетів, здійснюють первинний відбір кандидатів на отримання пільгового довгострокового кредиту за напрямом кредитування, надають практичну допомогу Фонду у роботі з впровадження регіональної програми “Власний дім” на теренах району.

Виконавцем Програми є державне підприємство - Хмельницький обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі.

Учасники програми: районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування.

VI. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється на підставі законів України про державний бюджет на відповідний рік, рішень обласної, районних та місцевих рад, розпоряджень голів обласної та районних державних адміністрацій та згідно з Положенням про порядок формування і використання коштів фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі.

Джерелами фінансування Програми є кошти державного бюджету, місцевих бюджетів, нетрадиційні джерела фінансування та кошти населення.

Надходження коштів з державного бюджету на фінансування Програми залежить від обсягів коштів місцевих бюджетів, виділених на кредитування індивідуальних забудовників.

Розподіл коштів державного бюджету між областями здійснюється щороку відповідно до фактичних обсягів фінансування програми за рахунок місцевих бюджетів.

Використання коштів Фондом:

1. Бюджетні кошти використовуються Фондом для довгострокового кредитування сільських мешканців області відповідно до планів використання бюджетних коштів, затверджених керівником Фонду і погоджених з розпорядниками, через яких він їх одержує.

2. Кошти державного бюджету використовуються Фондом для довгострокового кредитування сільських забудовників згідно Правил надання довгострокових кредитів індивідуальним забудовникам житла на селі, на селі, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.10.1998 року №1597.

3. Кошти місцевих бюджетів та інших джерел фінансування використовуються Фондом для довгострокового кредитування згідно Правил надання довгострокових кредитів індивідуальним забудовникам житла на селі, затверджених розпорядженням голови Хмельницької обласної державної адміністрації від 06.11.2001р. № 403/2001-р.

**Розрахунок
необхідних прогнозних обсягів фінансування заходів
Програми з різних джерел**

Джерело фінансування	По рокам тис. грн.									Всього на виконання Програми
	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	
<i>Державний бюджет</i>	2500	3000	3 500	4 000	4500	5 000	5500	6 000	6500	40500
<i>Обласний бюджет</i>	1 000	1 200	1 300	1 400	1 500	1 600	1 700	1 800	1 900	13400
<i>Районні бюджети</i>	520	600	660	720	770	850	900	995	1110	7125
Білогірський	10	10	15	15	15	20	20	25	30	160
Вінківський	10	10	15	15	15	20	20	25	30	160
Волочиський	20	30	35	40	45	50	55	60	70	405
Городоцький	10	10	10	10	15	20	20	25	30	150
Дунаєвецький	20	30	30	30	35	35	40	45	50	315
Деражнянський	10	10	10	15	15	15	15	20	25	135
Ізяславський	10	10	10	15	15	20	20	25	30	155
Кам'янець-Подільський	100	120	130	135	140	145	150	155	160	1235
Красилівський	50	50	55	55	55	60	65	70	75	535
Летичівський	10	10	10	15	20	25	30	35	40	195
Новоушицький	10	15	15	20	20	20	20	25	30	175
Полонський	10	10	10	10	10	15	15	20	25	125
Славутський	10	20	25	30	35	40	45	50	60	315
Старокостянтинівський	50	55	60	65	70	70	70	75	80	595
Старосинявський	10	10	10	10	10	10	15	15	20	110
Теофіпольський	10	10	15	15	15	20	20	20	25	150
Хмельницький	60	70	80	90	100	110	120	130	140	900
Чемеровецький	50	55	60	65	70	75	80	85	90	630
Шепетівський	50	50	50	50	50	55	55	60	65	485
Ярмолинський	10	15	15	20	20	25	25	30	35	195
Всього	4020	4800	5460	6120	6770	7450	8100	8795	9 510	61025

VII. Очікувані результати від виконання Програми

Регіональна програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення „Власний дім” на 2012 - 2020 роки розроблена на підставі прогнозних обсягів кредитування за рахунок державного, обласного, районних та місцевих бюджетів.

Програма спрямована на створення комфортних умов життя та підвищення життєзабезпечення сільського населення, підтримку молодих і багатодітних сімей.

У результаті реалізації Програми передбачається поступове, щорічне збільшення обсягів кредитування, розширення території охоплення пільговим кредитуванням та кола позичальників за рахунок доступу до кредитних ресурсів громадян які постійно проживають або переселяються на постійне місце проживання у сільську місцевість.

За прогнозними обсягами фінансування, упродовж 2012 - 2020 років передбачається залучити на виконання Програми 61 025 тис.грн. (з державного бюджету – 40 500,0 тис. грн., з обласного бюджету – 13 400,0

тис.грн., районних бюджетів – 7125,0 тис. грн.), що дасть можливість:

- поліпшити житлово-побутові умови більше 1 тисячі сільським сім'ям, або більше 3 тис. селянам;
- інженерно облаштувати (газифікація, опалення, водопостачання тощо) більше 500 сільських садиб, що значно підвищить соціальний рівень життя на селі;
- забезпечити кредитною підтримкою подальший розвиток індивідуального житлового будівництва на селі, добудову об'єктів житла, що знаходяться у стадії незавершеного будівництва, реконструкцію існуючого житлового фонду та його інженерне облаштування - збудувати, добудувати і придбати у сільській місцевості більше 700 житлових будинків з надвірними підсобними приміщеннями;
- підвищити привабливість сільських населених пунктів області, що сприятиме зменшенню відтоку населення за межі сільської місцевості, заохоченню його до будівництва та придбання житла на селі, стимулюванню закріплення і зростання чисельності молоді на селі, зниженню рівня міграції сільського населення в міста та за межі області;
- покращити інфраструктуру села, соціально-демографічну ситуацію на селі, підвищити економічну активність та збільшити доходи (платоспроможність) сільського населення.

Системний та комплексний підхід до реалізації Програми дозволить ефективно використовувати кредитні ресурси з отриманням кінцевого результату, із залученням додаткових інвестицій у вигляді власних коштів населення, що дасть можливість газифікувати цілі населені пункти, залучаючи при цьому спеціалізовані підприємства та організації будівельної індустрії до виконання робіт зі спорудження інженерних мереж, газифікації, будівництва житла, що у свою чергу активізуватиме їх виробничу діяльність. Це забезпечить збереження робочих місць, своєчасну виплату заробітної плати працівникам задіяних підприємств і організацій та збільшить надходження платежів до бюджету за рахунок їх оподаткування.

Також вимоги до позичальників при оформленні кредиту щодо наявності права власності на житло дадуть змогу активізувати державну реєстрацію об'єктів нерухомого майна (житлових будинків) у сільській місцевості у відповідності з чинним законодавством.

У цілому завдяки багатогранності та доступному фінансовому механізму виконання Програми дасть можливість здійснити комплекс заходів, спрямованих на реалізацію державної політики у галузі індивідуального житлового будівництва на селі, поліпшення житлових і соціально-побутових умов сільського населення та підвищення рівня інженерного облаштування села.

VIII. Контроль за виконанням програми

Контроль за виконанням Програми здійснює Головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації та Державне підприємство-Хмельницький обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі облдержадміністрації.

до цільової регіональної програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та покращення житлово-побутових умов сільського населення „Власний дім” на 2012-2020 роки

**Заходи,
реалізація яких відбудеться у рамках виконання програми**

№ п/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавці	
1	Виділення коштів з державного, обласного та районних бюджетів для створення сприятливих умов проживання сільського населення шляхом пільгового кредитування за Програмою	постійно	Мінфін., облдержадміністрація, райдержадміністрації	Згідно прогнозного розрахунку програми
2.	Проведення оперативних нарад про хід виконання Програми	постійно	ДП –Хмельницький обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі	Не потребує
3.	Доповіді на колегіях облдержадміністрації про хід виконання Програми	1 раз на півріччя	ДП –Хмельницький обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі	Не потребує
4.	Оформлення кредитних договорів з позичальниками	постійно	ДП –Хмельницький обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі	Не потребує
5.	Проведення “Виїзних приймалень” у районах	1 раз на півріччя	ДП –Хмельницький обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі	Не потребує
6.	Проведення семінарів в районах з відповідальними за програму та головами сільських (селищних) рад	за графіком	ДП –Хмельницький обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі	Не потребує

ПРОГНОЗНІ

показники щодо будівництва індивідуальних житлових будинків в області за
цільовою регіональною програмою „Власний дім” у 2012 - 2020 роках

(житлових будинків)

Назва районів	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2012 - 2020
Білогірський	1	2	2	2	3	3	4	3	4	24
Віньковецький	1	2	3	3	3	4	3	3	4	26
Волочиський	1	2	3	3	4	4	3	4	4	28
Городоцький	1	2	3	3	3	3	4	3	3	25
Деражнянський	1	2	2	2	3	3	3	3	3	22
Дунаєвецький	-	2	2	2	3	3	3	3	3	21
Ізяславський	-	2	2	2	3	3	3	3	3	21
Кам.-Подільський	1	3	5	5	5	6	5	5	5	40
Красилівський	1	2	2	2	3	3	4	3	3	23
Летичівський	-	2	2	2	3	3	3	3	3	21
Новоушицький	1	3	2	3	3	3	3	3	4	25
Полонський	-	2	2	2	3	3	3	3	3	21
Славутський	1	2	2	4	3	3	3	3	3	24
Старокостянтинівський	1	3	2	3	4	3	3	3	3	25
Старосинявський	-	2	2	2	3	3	3	4	3	22
Теофіпольський	1	2	2	4	3	3	3	4	3	25
Хмельницький	1	3	3	4	3	4	5	4	4	31
Чемеровецький	1	2	3	4	3	3	3	4	4	27
Шепетівський	-	1	2	2	3	3	3	3	3	20
Ярмолинецький	1	2	2	2	3	3	3	4	3	23
Всього	14	43	48	56	64	66	67	68	68	494

Прогнозний розрахунок в потребі коштів на будівництво індивідуального житлового будинку:

$$494 * 80\,000 = 39,520 \text{ млн. грн.}$$

494 – житлові будинки; 80 000 – середня сума угоди.

ПРОГНОЗНІ

показники щодо придбання індивідуальних житлових будинків у в області за
цільовою регіональною програмою „Власний дім” у 2012 - 2020 роках

(житлових будинків)

Назва районів	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2012 - 2020
Білогірський	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Віньковецький	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Волочиський	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Городоцький	-	1	1	1	1	1	1	1	1	8
Деражнянський	1	4	4	3	2	1	1	1	1	18
Дунаєвецький	-	1	1	1	1	1	1	1	1	8
Ізяславський	-	1	1	1	1	1	1	1	1	8
Кам.-Подільський	1	4	4	3	2	2	2	1	1	20
Красилівський	-	1	1	1	1	1	1	1	1	8
Летичівський	-	4	4	3	1	1	1	1	1	16
Новоушицький	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Полонський	-	1	1	1	1	1	1	1	1	8
Славутський	-	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Старокостянтинівський	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Старосинявський	-	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Теопільський	1	2	1	1	1	1	1	1	1	10
Хмельницький	-	1	1	1	1	1	1	1	1	8
Чемеровецький	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Шепетівський	-	1	1	1	1	1	1	1	1	8
Ярмолинецький	-	1	1	1	1	1	1	1	1	8
Всього	8	30	29	26	22	21	21	20	20	197

Прогнозний розрахунок в потребі коштів на придбання індивідуального житлового будинку:

$$197 * 80\ 000 = 15,760 \text{ млн. грн.}$$

197 – житлові будинки; 80 000 – середня сума угоди.

ПРОГНОЗНІ

показники щодо інженерного забезпечення індивідуальних житлових будинків у області за
цільовою регіональною програмою „Власний дім” у 2012 - 2020 роках

(житлових будинків)

Назва районів	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2012 - 2020
Білогірський	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Вінковецький	2	1	1	1	1	1	1	1	1	10
Волочиський	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Городоцький	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Деражнянський	10	10	10	10	8	8	8	7	7	78
Дунаєвецький	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Ізяславський	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Кам.-Подільський	10	10	10	10	7	7	6	6	5	71
Красилівський	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Летичівський	10	10	10	10	8	8	6	6	5	73
Новоушицький	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Полонський	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Славутський	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Старокостянтинівський	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Старосинявський	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Теопільський	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Хмельницький	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Чемеровецький	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Шепетівський	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9
Ярмолинецький	3	2	2	2	1	1	1	1	1	14
Всього	50	48	48	48	41	41	37	36	34	383

Прогнозний розрахунок в потребі коштів на інженерні мережі : $383 * 15000 = 5,745$ млн. грн.

383 – житлові будинки; 15000 – середня сума угоди.